



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO
Programa de Pós-Graduação em História

AVISO 01 DE RETIFICAÇÃO EDITAL N. 01/2024 – PPGH/UNIFAP – 10 DE ABRIL DE 2024

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em História (PPGH) da Universidade Federal do Amapá (Unifap), em decorrência de suspensão a ocorrer no funcionamento do Sigaa/Unifap, altera, por meio das modificações dos itens abaixo destacados, a forma de inscrição do Processo Seletivo regido por este edital.

Onde se lê:

3.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente via Internet, no endereço eletrônico https://sigaa.unifap.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf a partir do dia **22/04/2024** até **23h59min** de **12/05/2024**, observando o horário local.

[...]

3.4 Na inscrição o(a) candidato(a) deverá preencher o Formulário de Inscrição *online* e anexar, em formato PDF, o **Projeto de Pesquisa** e a **cópia do Diploma ou documento equivalente** que comprove a Conclusão de Curso de Graduação até a data da inscrição.

3.4.1 No caso das vagas de cotas numéricas, o(a) candidato(a) deverá anexar o documento descrito no item 2.3.1 do Edital (Anexo A), conforme a sua especificidade.

Leia-se:

3.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente por meio do envio da documentação exigida ao e-mail mestrado.historia2024@gmail.com, a partir do dia **22/04/2024** até **23h59min** de **12/05/2024**, observando o horário local.

[...]

3.4 Na inscrição o(a) candidato(a) deverá preencher o Formulário de Inscrição em Word (Anexo H) e enviá-lo ao e-mail mestrado.historia2024@gmail.com anexando, em formato PDF, o **Projeto de Pesquisa** e a **cópia do Diploma ou documento equivalente** que comprove a Conclusão de Curso de Graduação até a data da inscrição.

3.4.1 No caso das vagas de cotas numéricas, o(a) candidato(a) deverá anexar o documento descrito no item 2.3.1 do Edital (Anexo A), conforme a sua especificidade.

Macapá, 18 de abril de 2024.

Carina Santos de Almeida

Presidenta da Comissão Organizadora
do Processo Seletivo do PPGH/Unifap
de 2024
Portaria n.º 0445/2024-PPPG/Unifap

Marcus Vinícius de Freitas Reis

Coordenador do PPGH-Unifap
Portaria n.º 0929/2021-Unifap